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Salutasi  

 

YB Senator Tengku Datuk Seri Utama Zafrul Tengku Abdul Aziz 

Menteri Pelaburan, Perdagangan dan Industri (MITI) 

 

Yang Berbahagia Dato’ Abdul Latif Haji Abu Seman 

Ketua Pengarah MPC 

 

Yang Berbahagia Tan Sri-Tan Sri, Dato’ Sri-Dato’ Sri, Dato’-Dato’ 

 

Rakan-rakan strategik dari sektor awam dan swasta 

 

Rakan-rakan media 

 

Tuan-Tuan dan Puan-Puan sekalian 
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Assalamualaikum w.b.t. dan Salam Produktiviti  

 

 

1. Alhamdulillah, syukur ke hadrat Allah S.W.T kerana dengan limpah 

rahmat dan keizinan-Nya, dapat kita bersama-sama memeriahkan 

Majlis Jalinan Mesra Aidilfitri Bersama Rakan Strategik Perbadanan 

Produktiviti Malaysia (MPC).  

 

2. Pertama sekali, saya ingin merakamkan setinggi penghargaan 

kepada Yang Berhormat Menteri Pelaburan, Perdagangan dan 

Industri (MITI) atas kesudian menghadiri majlis ini. 

 

3. Saya berasa amat berbesar hati dapat bersama pada hari ini, yang 

merupakan majlis pertama saya dengan MPC dan rakan strategik 

selaku Pengerusi MPC yang baharu.  

 

4. Jutaan terima kasih juga saya ucapkan kepada YB Menteri dan 

MPC atas kepercayaan yang diberikan bagi menggalas 

tanggungjawab ini.  

 

5. Saya turut berasa bertuah pada hari ini dapat bersua muka dan 

berkenalan dengan seluruh warga kerja MPC, rakan-rakan strategik 

pelbagai kementerian dan agensi, Nexus Produktiviti, persatuan 

perniagaan, pemain industri, associates dan rakan media yang 

sentiasa komited membantu usaha memacu peningkatan 

produktiviti dan daya saing negara. 

  

6. Terima kasih saya ucapkan atas sokongan yang diberi dan 

berharap jalinan kerjasama ini akan berterusan dengan lebih utuh 

pada masa hadapan.  
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Hadirin yang saya hormati, 

 

7. Agenda meningkatkan pertumbuhan produktiviti negara adalah 

tanggungjawab semua pihak. Matlamat kita adalah sama iaitu bagi 

merancakkan ekonomi, di mana hasilnya memberi manfaat dan 

kesejahteraan kepada rakyat. Semoga majlis pada hari ini 

mengeratkan lagi silaturahim yang terjalin.  

 

8. MPC juga berbesar hati berkongsi kegembiraan Aidilfitri bersama 

anak-anak dari Rumah Jalinan Kasih, Cheras. Terima kasih saya 

ucapkan kepada anak-anak dan guru pengiring kerana sudi 

memeriahkan lagi suasana majlis pada kali ini.  

 

9. Di kesempatan ini, saya mengucapkan Selamat Hari Raya Aidilfitri, 

Maaf Zahir Batin. Semoga kita dikurniakan kebahagiaan dan 

kejayaan dalam usaha kita meningkatkan pertumbuhan produktiviti 

dan daya saing negara. 

 

10. Saya akhiri ucapan ini dengan ungkapan “kekal positif, kekal 

produktif.”  

 

11. Sekian, terima kasih. 

 


